

奶粉喂养, 优选羊奶, 步源堂乳业值得信赖

步源堂乳业

步源堂® 战略支持



儿童的健康和营养是家庭和社会关心的重要问题之一,随着生活品质的提升与消费观念的变化,奶粉的热度一路攀升。但是,在奶粉的喂养和选购过程中,父母们总会遇到各种各样的问题:到底要不要给孩子喝奶粉?喝什么奶粉?喝哪家的奶粉?父母到底该怎么做,才能帮助孩子成长呢?

01. 为什么要喝奶粉?

奶粉——营养全面的合适选择

有些父母也许经常听到“孩子不用喝奶粉”“奶粉都是‘智商税’”的吐槽。其实,孩子在成长阶段,饮食对于身体和大脑的发育至关重要,而奶粉是专门针对孩子身体发育研发的营养配方食品,有利于孩子健康。因此,奶粉不是“智商税”,而是一种合理的喂养选择。

营养性: 配方奶粉通常模仿母乳的成分,其中包含了适当比例的蛋白质、脂肪、维生素和矿物质,确保孩子获得足够的营养,以支持孩子的健康成长。

奶粉中的蛋白质容易消化,并提供身体所需的氨基酸,这有助于孩子的肌肉和组织生长;奶粉中的脂肪含量经过仔细调整,以满足孩子大脑发育的需求;奶粉中包括维生素D、铁和钙,有助于孩子骨骼生长和保持免疫系统健康。

便捷性: 奶粉不仅提供了丰富的营养,还非常便捷。奶粉的成分和比例是明确的,这使父母可以确保孩子精准摄入所需的营养素,更容易监测孩子的饮食摄入量,这一点非常重要,尤其是在孩子早期生长阶段。

另外,奶粉易于储存和携带,这对于户外活动或旅行时非常有用,无论身在何处,父母都可以满足孩子的饮食需求。

适用性: 适用性也是奶粉备受推崇的原因之一。当无法进行母乳喂养时,如,妈妈有健康问题、乳房手术或其他生理因素,孩子无法通过母乳获得足够的营养,这时奶粉便成为合适的替代品。

02. 为什么要喝羊奶?

羊奶——奶中之王

作为父母,都想给孩子最好的营养,但是喝什么奶却让父母非常纠结。羊奶,牛奶,骆驼奶,豆奶,杏仁奶……市场上的奶制品种类繁多、琳琅满目,到底选哪种给孩子才好呢?

羊奶作为营养全面丰富的食品之一,是父母给孩子喂养奶粉的上佳选择。其丰富的钙、蛋白质、氨基酸、维生素、矿物质、无机盐、蛋氨酸、赖氨酸等营养成分,为孩子成长带来诸多好处!

营养高。 羊奶中钙含量高,钙磷比合理,对生长期的孩子非常有益。羊奶性温,具有良好的滋补作用,其中高含量的免疫球蛋白可以提高孩子身体抵抗力,让孩子不容易受到细菌病毒的影响。羊奶中含大量的B族维生素、天然核酸,这对脑神经生长发育、提高智商、增强记忆力、强化视觉功能有着重要作用。羊奶中富含 EGF 活性因子,可修复胃肠道及呼吸道粘膜,防止孩子腹泻。

消化快。 通常牛奶的消化需要2个小时才能完成,而羊奶只需要20分钟。因此,孩子喝羊奶更容易消化。调查显示,婴幼儿对羊奶的消化率高达90%,孩子从羊奶中吸收的营养也更多。

吸收好。 羊奶脂肪球直径小,使孩子容易消化吸收,明显改善肠胃功能,保证消化系统功能,不容易上火。羊奶中不含难消化的过敏源 α -S1 酪蛋白,不会令孩子产生过敏现象。



03. 为什么选择步源堂乳业?

步源堂乳业——值得信赖的科学营养品牌

市场上,种类繁多的羊奶粉让广大父母感到迷茫,到底应该怎么选择?

步源堂乳业为促进孩子成长发育,推出高馨高儿童成长羊奶粉。高馨高儿童成长羊奶粉,遵循“一调二补三锁定”的原则,三重补钙助力生长。

“一调”: 依据中医“健康生长发育,必先解决营养吸收”的原则,针对儿童常见脾胃不和问题,精选山药、黄精、茯苓、麦芽、橘皮、薏仁等六味药食同源的植物粉,科学合理组方,调和儿童脾胃,促进儿童生长发育,提升儿童机体免疫力。

“二补”: 营养丰富,成分齐全,容易消化,含有乳蛋白质、矿物质、维生素、有机酸和其他生理活性物质等,是优质蛋白质和钙的良好来源,富含乳矿物盐,高效补钙。

“三锁定”: 富含维生素D、维生素K、镁等,促进钙吸收,富含初乳碱性蛋白CBP,锁定钙不流失。

为了更好地满足国人的营养需求,步源堂乳业不断科研创新,推出了小羊派派纯羊奶粉、富硒高钙益生菌羊奶粉、燕窝酸阿胶女士羊奶粉、儿童成长果蔬羊奶粉。四款奶粉各具特色,全方位满足各类人群营养需求。

零蔗糖添加,营养丰富的小羊派派纯羊奶粉满足全龄段消费者;添加各种专利活性菌的富硒高钙益生菌羊奶粉,主打让生活富盈无负担;专为女性设计的燕窝酸阿胶女士羊奶粉让精致的你喝出好营养,养出好气色;还有为儿童量身打造的儿童成长果蔬羊奶粉,足量添加儿童所需的各种营养元素,让健康更简单。

从单品类延伸到全品类,步源堂乳业专注于打造羊奶健康品牌,产品矩阵初具规模,在羊奶行业中异军突起。步源堂乳业,让中国人喝上自己的好羊奶!

高馨高儿童成长羊奶粉,一调二补三锁定,六味药食同源,调和脾胃长个子。奶羊奶选高馨高,长高益智健体明目,调和脾胃、优化肠道、提高免疫,早晚来一杯,脾胃好消化吸收好,生长发育好,个子长高高!

(中国优生科学协会“围产保健与优生基层行”项目组)

关中奶源

自控牧场

自有工厂

科研保障

高标准生产

